

港法轮功游行反迫害大陆客当场三退

迈入2015年，上千名香港和海外的部分法轮功学员，于1月17日举行盛大的游行和集会，呼吁解体中共，制止迫害以及法办迫害法轮功的元凶。壮观的游行队伍震撼观看游行的市民以及大陆游客，有大陆游客惊呼在香港看到大陆看不到的一幕，“比购物打折还吸引”，有的还即刻办理三退（退党、退团、退队）的手续。游行途中，街头巷尾都在议论法轮功游行。

此次是香港近期最大型的法轮功游行，共分为六大方阵，包括“良知觉醒、解体迫害”、“和平理性反迫害”、“扬正气、祛妖魔（梁振英）”、“九评神威、天灭中共”、“彰显良知解体恶党”，以及法轮大法好。除了各式呼吁解体中共、制止迫害，以及揭露中共活摘法轮功学员器官等罪行的横幅和展板之外，游行队伍穿插天国乐团、仙女队、腰鼓队、花车、新唐人旗鼓队等表演，向两旁的市民和游客展现法轮大法的美好。

法轮功在香港可以合法游行，但在大陆却遭受中共的残酷镇压，

至今15年。看到大陆看不到的这一幕，不少大陆民众都惊呼震撼，纷纷用手机、相机拍摄画面。

大开眼界比购物打折更吸引

“这比购物打折更吸引，没有想到看到法轮功游行，这次来赚了。”一位来自上海某外资企业的吴先生，刚刚在尖沙嘴豪华名店购物出来，就看到法轮功学员游行，他激动地一边有手机拍摄画面，一边对身边的女友兴奋地说道。

他对记者表示，之前有听过雨伞运动，但可惜这次来见不到，但没有想到见到更震撼的场面——法轮功游行，形容游行队伍不仅气势庞大，而且讲出老百姓的心里话，“真的是太震撼了，真的是大开眼界哦”，“一时间激动地有点说不出话。”

他在大陆有接过法轮功的传单，对法轮功的真相有一些了解，香港的分公司也收到九评共产党的传真，直言“九评写得好了，内容非常真实”。亲眼目睹香港法轮功游行之后，中共对法轮功的抹黑

和打压的谎言不攻自破，这位年轻人当下就同意退出曾经加入过的共青团和少先队，“共产党国家不自由，香港多自由，我要把这个拍下来，过几年看看大陆有什么变化，可以做一个对比。”

警察开路大陆、香港不一样

“很震撼，很震撼。”一位广东年轻人目不转睛地观看游行。（为什么很震撼？），他忍不住高呼：“怎么这么多人呀。之前（中共）说（法轮功）不好。”（但现在看到是警察开路。）他不断点头称是，“我就觉得很纳闷，因为我是从大陆刚刚过来的，我不知道为什么有这么多人，是不是香港这边，和我们大陆不一样。”他表示，香港的法轮功游行这么祥和整齐，和大陆宣传的完全不一样，“以后（中共对法轮功的抹黑）那些宣传都不会再相信了”。

街头巷尾议论游客：法轮功要平反了

一位四川女孩子也说，“感觉震撼”，因为大陆不允许修炼法轮

功，但香港法轮功学员却可以合法游行，“香港很民主”，她赞扬法轮功游行队伍很有秩序，特别喜欢天国乐团的表演，另一位游客也说，游行队伍气势足，而且很整齐，特别是知道天国乐团中还有大学教授、博士生等，“法轮功真厉害，都是人才，和大陆宣传的完全不一样。”

还有一位大陆女游客在尖沙嘴观看游行时，忍不住高呼：“法轮功要平反了。”

游行途中，街头巷尾都在议论法轮功。记者在地铁上，沿途都听到大陆游客在互相讨论刚才看到的游行，“法轮功游行队伍好长哦”，有的曾多次来香港观看过法轮功游行，还向身边的朋友讲述法轮功的真相，“法轮功在大陆不允许，但在香港是合法，而且听说中共活摘器官。”

法轮功学员还沿途派发大纪元时报退党特刊，以及法轮功的真相资料，一位湖北来港多年的香港女士向记者说，相信法轮功说的都是事实。她指着手中拿到的一份法轮

功真相资料说：“江泽民说的精神上摧毁，肉体上消灭，经济上打垮，这个我信，我自己就受过类似的迫害，只因为说一句敏感的话，就被整肃，搞得身体和精神都备受打击。”

这位女士虽然不愿意多谈具体被迫害的情况，但非常爽快地答应退出曾经加入过的少先队。

据退党服务中心负责人卢洁表示，这次游行中展示了退党方阵，包括退党漫画，以非常深入浅出的方式讲出了为何要退党的道理，不少大陆游客都很震撼，如“三退是道德问题”，“你要做一个言而有信的人吗？”，沿途游行时，仅她一人就退了几十人，“有的两三句话就退了，因为我们举起拳头为中共发了毒誓，要为它奋斗终身，这话是你真心的吗？负责任吗？所以说：用小名或化名退出，收回你的誓言，赎回你的良心做个道德回升、言而有信的中国人。”◎

从甘肃女子监狱不准谈“周永康被抓”说起

明慧网二零一四年十二月三十日登载了一篇文章“甘肃女子监狱不准谈‘周永康被抓’”。文中说，二零一四年十二月十九日法轮功学员韩仲翠的家人来接见韩仲翠。五十四岁的韩仲翠女士，经常遭到体罚，有一次长达十七八天，还剥夺睡眠，迫害得浑身浮肿。家人见她精神紧张，就告诉她：“周永康被抓了，法律面前人人平等。”还告诉她，要相信自己，不能承认迫害。

才说了这几句话，电话就被掐断了。随即一个高而胖大的女狱警急匆匆走到韩仲翠面前，家人看到韩仲翠站起，向后退了几步，该狱警对着韩仲翠不停地训斥，因隔着隔音玻璃家属听不到说什么。随后韩仲翠被带走，会见就这样结束了。

家人随后直接找到甘肃省监狱管理局狱政处反映情况。说明情况后，负责接待的人说：“周永康被抓与你妹妹服刑没有关系。如果我们的干警工作上有问题我们会予以批评或处理，如当着你们家属的面训斥，但是你们在会见时不要说不该说的话。”

显然，在甘肃监狱系统是不准谈周永康一案的。这就怪了，周永康被抓，是一件大快人心的事，民众都在街谈巷议，怎么甘肃女监不让谈？难道甘肃女监与周永康有什么瓜葛？要不怎么这么护着周永康？唯恐他的罪行被人说起。

其实，细一分析，我们就会发现端倪。甘肃女监为啥不让谈周永康？就是因为周永康是迫害法轮功的主要元凶之一。法轮功学员向世人讲真相时始终坚持讲的就是：中共迫害法轮功必须被制止；善有善报，恶有恶报。何况法轮功学员早在多年前就在周永康到海外出访时将他告上了法庭，法轮功学员发放的真相资料中就包含了这一点。甘肃女

监不让谈周永康一案，就是怕对法轮功学员的迫害维持不下去。可是这同时也说明甘肃女监还在维护着周永康犯下的最大罪恶吗？

周永康从四川省委书记，到公安部部长，再到政法委书记，他就是借助迫害法轮功才火速蹿上去的。他在哪里任职，哪里迫害法轮功就尤为血腥。他是江泽民流氓集团迫害法轮功的代言人，其权势曾直逼胡锦涛。胡锦涛调动军队还得经过江泽民允许，他调动武警却不受任何阻拦。他借助所谓的维稳模式，对全社会进行全方位管控，使中国社会越来越不稳，而维稳经费却超过军费，被称为“维稳沙皇”。周永康维稳打击的最主要对象就是法轮功。从中共的报导及法轮功学员的揭露中可以看到，他每到一地，当地对法轮功学员的迫害就会加重。他的双手沾满了法轮功学员的鲜血。

这一点监狱系统的工作人员更应该深有感触。为什么要将只为做好人的法轮功学员劫持在监狱进行迫害？而且迫害起法轮功学员来毫无底线？为什么要将法轮功学员集中关押到最为邪恶的监狱以及最为邪恶的监区进行摧残？为什么转化一个法轮功学员要给那么多奖金？这些奖金从哪里来？参与迫害的狱警为什么提升最快？这些，正是周永康们的迫害政策导致的。

其实，可不只是甘肃女监不准谈周永康案，几乎所有的监狱可能都非常避讳这一点。因为谈起周永康来就会谈起他所犯的罪行，那么他所犯的最大的罪恶是什么？他们全都心知肚明。监狱禁谈周永康，说白了是他们扭曲的心态和感情在作怪。如果正视周永康的罪恶，就得承认他们是周永康的帮凶。这一点狱警们是不愿承认的。如果深刻

一点说，他们不让谈周永康，就是对习近平以反腐的名义清理江泽民流氓集团不接受。

他们真的没有感受到一点中共政局的变化吗？绝对不可能，劳教制度为什么取消了？因为劳教制度是江泽民流氓集团迫害法轮功最主要的工具。李东生为什么被逮捕？而且还将其担任“六一零”办公室主任的头衔放在他的其它职务之前，这个从来被视为机密的官职为什么被公开提及？看看被拉下马来的中共高官哪个与迫害法轮功没有关系？薄熙来、徐才厚、苏荣，在迫害法轮功中都是或明或暗的起着邪恶的作用。

迫害法轮功的江泽民政治流氓集团的势力确实很大，可以说占据了中共的半壁江山，要不然，也不可能将对法轮功的迫害维持达十五年之久。然而，不愿意与江泽民集团沾染的也大有人在。例如，二零零三年十二月，温家宝到美国访问，面对揭露江泽民集团罪恶的法轮功学员，他的陪同人员在巴士上向法轮功学员挥手致意；今年十一月，习近平出访新西兰，坐在车内，也多次向举横幅揭露江泽民集团黑恶的法轮功学员挥手致意。

王立军一出走美国领事馆，人们就预见到了，薄熙来要出事；薄熙来一被抓，中国问题专家，立刻指出周永康在劫难逃，并且指出江泽民流氓集团开始崩溃。果不其然，越来越多落马的中共高官，无不与江泽民集团有关。这场看似反腐的斗争，实质就是针对江泽民流氓集团的。而清理江泽民集团的核心就是法轮功问题，这一点已经越来越显露出来。笔者在构思这篇文章时，新华网二零一四年十二月三十日刊登了一个京华时报的综合消息《最高检新规：非重大贿赂案律师会见无需许可》。这又是针对江泽民集团

来的。因为中共为迫害法轮功学员，专门下发了不准律师为法轮功学员代理案件的文件。现在越来越多的律师站了出来，勇敢的为法轮功学员作无罪辩护。针对这种情况，各地“六一零”不约而同的作出决定，就是不准律师会见被绑架的法轮功学员。最高检这个新规的出台，是在规范检察院工作人员的工作职责，保护律师的正当权利，可是它不也是在向涉及迫害法轮功的工作人员发放信号吗？

文章整理结束时，笔者又发现，海外“新唐人”电视台报导，2014年3月，四名中国维权律师因为要求会见被非法拘押的法轮功学员，遭到建三江当地的公安暴力殴打，致使四位律师共有二十四根肋骨被打断，并被警方以参与邪教活动为由，行政拘留。同时还非法拘留了多名法轮功学员。这是一起震动海内外的事件。而在这期间，时任黑龙江省公安厅副厅长的谷源旭，却前去指导工作，要拘留所的警察掌握被拘人员的“思想动态”，增进被拘人员的“教育转化”效果。“转化”一词，是中共迫害法轮功期间的专用名词。由此可以看出，谷源旭深度涉及了对法轮功的迫害。而谷源旭正是令计划的妻弟，才被带走调查没几天。

对于中国时局的变化，许多地方参与迫害法轮功的人员早已觉察到了，纷纷在为自己找退路，这已经是一个趋势了。可是甘肃女监，却还沉睡在江泽民、周永康们制定的对法轮功学员迫害的罪恶当中，真是可悲！非要等到江泽民集团彻底溃败时才停止迫害？非要将帮凶做到底？到那时可真是连回头的机会都没有了。◎（他山）

无神论与人类道德水火不容

如果承认现代文明在堕落的话，那么要问是什么因素直接导致的呢？答案就是无神论。

在中国五千年神传文化中，上至三皇五帝下至民国时代，在广大的普通民众内心中，都普遍存有敬畏上天的共识。记得小的时候，爷爷奶奶看到我们小孩淘气干坏事的时候，时常训斥我们：会缺德的，要积德呀！因此在我们幼小的心灵中，觉得道德是做人的底限。但自从马克思的共产主义出现之后，无神论的思想像幽灵一般席卷世界，荡尽了人类特别是中国人的道德良知。在古代，正义良知为做人的本性，行善积德为世人所称颂。而今，行善积德成了傻帽的代名词。取而代之的是强取豪夺，勾心斗角，不拿白不拿，笑贫不笑娼，不管白猫黑猫，能抓老鼠的就是好猫，道德被金钱所取代，正义被邪恶所打压。

人的思想是可以灌输的，人的行为是可以复制的，当人们都一边倒跟着舆论走的时候，中国人的道德就一目千里的下滑。因为人有魔性的一面，魔性是不喜欢束缚的，是追求无拘无束的，但要知道，没有善念束缚人的时候，人是很危险

的。人和动物的最大区别是什么？不是人能直立行走，也不是人有五官四肢，而是人能知廉耻守礼仪，能坚守道德和良知，而动物就不具备这些。所以古人讲：人之初，性本善。而金钱使当今的许多中国人彻底沦为金钱的奴隶，甚至与禽兽无二。因为金钱和权力是地位的象征，因此利欲熏心的人越发失去了理智和清醒。

一个人只有在清醒的时候，才能平和而又善良的对待周围一切，才能有发明创造，才能维系文明的薪火相传。而道德的约束就是让人保持清醒的头脑，不至于在享受生活的高兴之余恶念重生，不至于饱暖思淫欲。就像一个人在大醉之后容易被邪恶引诱导致犯罪一样，一个人失去了道德的约束，就无所顾忌的想干什么就干什么，并且会象传染病一样传染给周围的人，一个人的邪恶别人还都能看到，而当所有人都无所顾忌的时候，那么这个人群这个社会的邪恶力量就太可怕了！因为他们没有参照，不知道什么叫好什么叫不好，不知道做人的本性和原则，同时也给环境和生态以致周围的物种带来毁灭性的灾难，并最终自己毁灭自己。因此传

统文化的道德是求生之路，而当代中国无神论才是毁灭之道。

无神论简单的看，只是让人不相信神，可是实质上，人不相信神的存在，就不相信天堂和地狱，就不相信善恶有报，就为所欲为。很多时候，人们宁可相信天堂和地狱只是一个信念，而非一个实体，可就是这个信念，就能约束人的思想。人的行为是受思想控制的，如果一个人在想干坏事的时候，想到死后可能会下地狱受尽煎熬，那么这个人可能就有所顾忌，不敢做那么大的坏事甚至放弃做坏事的想法。如果一个人在做好事的时候，想到行善积德会给自己以及后代带来福报，甚至会上天堂，那么这个人就不会见死不救，就会帮助更多需要帮助的人，当整体社会都是这样理念维系的话，人人都约束自己的内心，连一个坏的念头都不敢生，那又怎么会有人放火、草菅人命的事情发生呢？也许连警察都不用了呢？人在内心都有一个警察，都自己管自己，哪里还需要人去管呢！夜不闭户、路不拾遗就不是遥不可及的事啦，对于道德盛行的社会就是太简单的事啦。即使偶尔有人干坏事，周围的人马上就看

到啦，这是错的，因为有道德的标准在哪里摆着呢。

虽然人看不见天堂地狱，但人都有一个渴望幸福、恐惧灾难的潜在意识，人在实践道德的时候，幸福的感觉就会水到渠成，天堂对他而言又怎么只是一个理念呢。而当一个人远离道德的时候，灾难就如影随形，在痛苦的煎熬中，地狱就摆在他面前。

而无神论打掉了人最珍贵的敬畏之心，割裂了人的外在行为和内心善念的联系，让人邪念丛生，不知约束；行为不知检点，不计后果；给人类带来了深重而又久远

的灾难，实在是败坏人类文明的罪魁祸首，让人痛心疾首！所以我们每一个炎黄子孙都有必要反思：为什么五千年神传文化而今荡然无存？为什么在无神论面前，我们祖先留下的珍贵遗产不堪一击？为什么我们要推波助澜、助纣为虐？为什么在邪恶面前，我们选择怯懦和无知？为什么我们不从内心和当下做起，一点一滴的恢复传统文化。

相信我们只有从内心抵制并剔除无神论的邪恶思想，才能萌生我们先天的善良本性，才能远离邪恶和灾难，最终才能复兴中华神传文化！◎（一帆）



九評共產黨引发三退大潮

到2015年1月29日截止

退出中共党、团、队总人数：

192,297,784